
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Aus dem Gemeinderat Remetschwil 
 
 
 
Herzlichen Dank 
 
Unter der Regie des Gemischten Chor Remetschwil sowie mit tatkräftiger Unterstüt-
zung des Feuerwehrvereines Remetschwil war die diesjährige Bundesfeier im 
Sennhof wiederum ein voller Erfolg. Der Gemeinderat bedankt sich bei allen Helfe-
rinnen und Helfern ganz herzlich. 
 
 
Herzliche Gratulation 
 
Am 06. August 2010 konnte Frau Josefina Wetter-Meier, wohnhaft am Sonnen-
bergweg, ihren 80. Geburtstag feiern. Der Gemeinderat gratuliert der rüstigen Jubi-
larin ganz herzlich und wünscht ihr alles Gute.  
 
 
Dienstjubiläum 
 
Frau Sonja Krähenbühl, Schulsekretärin, hat im August 2005 ihren Dienst bei der 
Gemeinde Remetschwil angetreten und kann somit auf fünf Dienstjahre zurückbli-
cken. Der Gemeinderat bedankt sich bei Frau Krähenbühl für die Treue und hofft, 
noch viele Jahre auf ihre bewährte Mitarbeit zählen zu können.  
 
 
Beendigung der Einbürgerungsverfahren 
 
Die Einwohnergemeindeversammlung vom 22. Juni 2010 sicherte Olaf und Marion 
Anneliese Stern-Schulz mit Timm Stern und Ronja Stern, wohnhaft im Sennhof, so-
wie Filloreta Ibishi-Dodaj, wohnhaft an der Rohrdorferstrasse, die Aufnahme in das 
Gemeindebürgerrecht zu. Mit Beschluss des Grossen Rates des Kantons Aargau 
vom 29. Juni 2010 wurden diese Personen in das Kantonsbürgerrecht aufgenom-
men. Mit dem Kantonsbürgerrecht haben Familie Stern und Frau Ibishi-Dodaj nun 
definitiv das Bürgerrecht von Remetschwil und das Schweizer Bürgerrecht erwor-
ben. Das Einbürgerungsverfahren ist somit abgeschlossen. Der Gemeinderat heisst 
die neuen Bürger herzlich willkommen. 
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Schiesszeiten 
 
Die Schützengesellschaft Remetschwil meldet folgenden Schiesstag: 
Sonntag, 29. August   09.30 – 11.30 Uhr  Obligatorisches 
 
 
Baubewilligungen 
 
Die Gemeinde erteilte eine Baubewilligung an: 

• Einwohnergemeinde Remetschwil für ein Gerätehaus an der Buchslistrasse 
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       Der Gemeinderat 
 


